



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№23 (24156)

Вторник, 10 февраля 2015 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная



«Лыжня России-2015»

Под крылом «Аиста»



Michalina Lysova.

Первая суббота февраля объявлена всероссийским днем зимних видов спорта в честь открытия Олимпийских игр в Сочи. Шесть тысяч горожан отметили праздник, встав на лыжи: в Нижнем Тагиле состоялась уральская массовая гонка «Лыжня России-2015».

Массовые забеги прошли в комплексе «Аист» на горе Долгой, на лыжных базах «Спутник» (Пихтовые горы) и «Уралец» (поселок Старатель). На дистанцию протяженностью 2018 метров (в поддержку проведения в России чемпионата мира по футболу) по традиции отравились и стар и млад. Очень многие не пропустили ни одной из 12 гонок — именно столько раз «Лыжня России» проводилась на тагильской земле.



Егор Оплетин.

остались эмоции от побед Сочи. На «Лыжне России» ощущается похожий спортивный задор. Главные забеги собрали практически всех лучших тагильских гонщиков. Представители сильного пола преодолели 10 км. Среди мужчин с большим отрывом от ближайшего преследователя финишировал Максим Скупкин из общества «Динамо». Прапорщик главного управления внутренних дел по Свердловской области — неоднократный чемпион области и УрФО. Сейчас выступает по линии ведомства, готовится к чемпионату России по лыжному зимнему двоеборью.

ушел в отрыв на первом же круге. Плюс помогло то, что трасса родная, здесь постоянно тренируемся, поэтому я знал, как разложить силы по дистанции. В забеге женщин и девушек на 5 км состоялась сенсация: всех опередила 13-летняя Мария Городецкая из СДЮСШОР «Спутник». Победа стала подарком для маленького брата Матвея. По словам Маши, у нее было предчувствие, что гонка сложится хорошо: перед стартом совершенно не волновалась. За спортсменку болела вся семья, так что летела как на крыльях.

рассказал тренер лыжницы Виктор Сунцов. — До этого занималась в секции СДЮСШОР «Уралец» в школе №95. Пришла уже подготовленной спортсменкой, многое умела, поэтому летняя подготовка со сборами в Киргизии дала хороший результат. Маша неделю назад победила на первенстве области, теперь вместе с другими лыжницами лица №39, где теперь учится, готовится к отбору на всероссийские соревнования на призы газеты «Пioneрская правда». Девочка очень способная, такие таланты надо беречь.



На лыжне — жители Дзержинского района. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

из почты

Тротуары: местами красиво, но скользко

Уважаемая редакция, заметил, что после жалоб жителей, в том числе благодаря газете, больше внимания стали уделять очистке остановок транспорта. Это хорошо. Но позвольте поднять вопрос о состоянии тротуаров и пешеходных переходов.

Один из примеров - пешеходный переход на перекрестке улиц Фрунзе и Черных. Там такие ступеньки, что даже летом люди спотыкаются, ноги подворачиваются, а зимой, если не успевают почистить снег и лед, женщины спускаются «под ручку» с ограждением.

Идем дальше по улице Фрунзе. Тротуары — лоскутное одеяло. Ходим, глядя под ноги, детские коляски перекатываем из ямки на «подиум». Около почты - ши-

О скольких ступеньках и высоких крыльчак и не говорю. Может, и красиво, но опасно.

Думаю, все это оттого, что нет хозяина у тротуаров, а он должен быть один, подчиненный главному архитектору. Ну ладно, раньше никто не предъявлял четких требований предпринимателям, занимающим первые этажи. А сейчас? Кому какая блажь придет, так и обустроят территорию, и крыльчак перед входом городят. Похоже, из-за этих рельефов и архитектурных изгибов наши дорожные службы не могут вывести на расчистку тротуаров снегоуборочную технику, даже малагабаритную.

Г. ОТРАДНОВ, постоянный читатель «ТР».

происшествия

Смертельная поездка

В субботу, в 23.00, двое приятелей решили прокатиться по ночному Нижнему Тагилу.

И все бы ничего, но одноклассники предвительно немного выпили. 33-летний мужчина сел за руль «Фольксвагена Пассата», и путешествие началось.



на улице Газетной, возле дома №77, «Пассат» начал обгонять едущий впереди автомобиль, но водитель иномарки не сумел вовремя перестроиться в свой ряд и врезался в припаркованную у обочины грузопассажирскую ГАЗель, принадлежащую МУП «Тагилдорстрой».

Основной удар пришелся по левой пассажирской стороне. Сидевший рядом с водителем приятель получил смертельную травму. Водитель отделался ушибами лица. Ни тот, ни другой не были пристегнуты ремнями безопасности. Елена БЕССОНОВА. ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГИБДД.



В стране и мире

На встрече в Минске «может произойти прорыв»

В результате переговоров лидеров «нормандской четверки» 11 февраля в Минске может произойти прорыв. Такое мнение выразил вчера Еврокомиссар по политике соседства и переговорам по расширению Йоханнес Хан. «Сигналы со всех сторон достаточно обнадеживающие. Я думаю, все партнеры осознают, что сейчас время найти решение», — сказал еврокомиссар. Хан также назвал гуманитарную ситуацию в Донбассе критической.

В эпицентре — химический завод

Донецкий казенный завод химических изделий (ДКЗХИ) стал эпицентром мощного взрыва, произошедшего в ночь с 8 на 9 февраля. В пресс-службе украинского полка «Азов», в свою очередь, заявили, что взорвался склад боеприпасов. Как заявил замминистра обороны ДНР Эдуард Басурин, причиной взрыва мог быть удар тактической ракеты «Точка У», имеются раненые. Химический завод, производящий промышленные взрывчатые вещества, находится в северной части Донецка. На заводе также проводится утилизация не пригодных к использованию стрелковых, артиллерийских, инженерных и морских боеприпасов.

На сахар, яйца и капусту установят потолок цен?

В Минэкономразвития рассматривают возможность установления максимальных цен на продукты, которые за последний месяц подорожали более чем на 30%, речь идет о сахаре, яйцах и капусте.

Об этом «Известиям» рассказала вчера помощник министра экономического развития Елена Лашкина. Правительство имеет право устанавливать предельные цены на социально значимые продукты питания первой необходимости на срок не более 90 дней. Для этого цена на тот или иной товар должны вырасти не менее чем на 30%. Вчера появилась и такая информация. Минэкономразвития не рассматривает возможность установления максимальных цен на сахар, капусту и другие продукты в регионах. Краткосрочное введение предельных розничных цен — это прерогатива правительства, подчеркнул в министерстве.

КСТАТИ. Годовая инфляция в РФ может превысить уровень в 15%, зафиксированный по итогам января, после второго квартала пойдет на спад, заявила глава Банка России Эльвира Набууллина. Согласно данным Росстата, потребительские цены в России в последние месяцы бьют многолетние рекорды. Инфляция в январе 2015 года составила 3,9% — установив новый максимум с 1999 года. При этом в годовом выражении рост потребительских цен в январе ускорился до 15% против 11,4% по итогам 2014 года. А продовольственная инфляция в январе в месячном выражении в полтора раза превысила общую, составив 5,7%. По сравнению с январем 2014 года, продукты питания подорожали на 20,7%.

Казнен основатель горнодобывающей компании

В Китае приведен в исполнение смертный приговор в отношении Лю Ханя, основателя Nanlong group — компании, являющейся одним из мировых лидеров по добыче железной руды.

Приговор Лю Ханю был вынесен еще в мае прошлого года. Он был признан виновным по 13 статьям уголовного кодекса. Следствие установило, что один из богатейших жителей Китая тайно возглавлял крупную преступную группировку, занимавшуюся убийствами, нелегальными казино и торговлей оружием. Вместе с Лю Ханем были казнены и четверо людей из его ближайшего окружения.

Пытались сбить медведя

По представлению Норильского транспортного прокурора уволены помощник машиниста и машинист теплового вагона, пытавшиеся наехать на бурого медведя во время движения состава, сообщает Западно-Сибирская транспортная прокуратура.



Видео на перегоне «Валек-Голиково» бегущего по железнодорожному пути медведя, «локомотивная бригада» несоблюдая увеличивала скорость движения состава с 14 до 18 км/час, не приняв должных мер к применению экстренных средств торможения и к остановке поезда, а также к подаче оповестительного звукового сигнала». Кроме того, создавая угрозу безопасности движения, машинист грузового поезда отвлёкся от управления локомотивом для видеосъемки происходящего на мобильный телефон. Уволенные также оштрафованы за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на 2 тыс. рублей каждый. В ходе проверки «достоверно установлено, что медведь смог избежать столкновения с поездом и скрылся».

По сообщениям Лента.Ру, Интерфакс, РБК.

Subscription information: \$ 65,78 руб. -0,26 руб. € 74,58 руб. -1,08 руб. 4160717411700181 23952





